



Вновь прославил наш город

Юный арамилский стрелок Матвей Трифонов на всех прошедших соревнованиях завоевал победу

В городе Лесном состоялось личное командное первенство Свердловской области по пулевой стрельбе среди юниоров и юниорок (до 21 года) «Кубок молодежи Урала». От города Арамил на соревнования были делегированы два спортсмена: Матвей Трифонов и Добрыня Попов.

В упражнении «пистолет пневматический, 10 м, 60 выстрелов» Матвей Трифонов стал победителем соревнований, показав результат 566 очков, а Добрыня Попов занял 12 место из 32 участников, набрав 522 очка.

С 17 по 23 декабря в городе Глазов Удмуртской республики прошли Всероссийские соревнования по пулевой стрельбе, посвященные памяти Героя Советского Союза Т.Н. Барамзиной.

Кандидат в мастера спорта Матвей Трифонов выступил в трех упражнениях и во всех выступлениях завоевал медали!

В упражнении «пистолет пневматический, 10 м, пара смешанная» с партнершей из Екатеринбурга Дианой Гаглоевой занял первое место, опередив соперников из Москвы на 1 очко, а в упражнении ПП-40 Матвей завоевал бронзовую медаль. На главных стартах (упражнение ПП-60) наш земляк показал великолепный результат: выбив 568 очков из 600 возможных, мальчик вновь выполнил норму КМС и заслуженно занял первое место.

В соревнованиях приняли участие 309 спортсменов из 22 регионов страны. Замечено, что участники в основном представляют столицы своих областей и краев, а Свердловская область оказалась рекордсменом по количеству городов, представленным на соревнованиях. Помимо Арамилы и Екатеринбурга участвовали стрелки из Нижнего Тагила, Лесного и Режа.

– Показав отличный результат, Матвей Трифонов вновь прославил наш город, – говорят в семье мальчика. – Организаторы интересовались, где находится Арамил, наводили справки и спрашивали, как у нас развивается стрелковый спорт. Надеемся, что в скором времени в городе появится полноценный тир, где мы тоже сможем проводить соревнования различного уровня!

Информация и фото:
Алексей Трифонов



«Есть такая профессия – Родине помогать!»



Гуманитарная помощь для мобилизованных солдат, отправленная недавно на линию фронта, была доставлена лично в руки арамилцам

Ценный груз был встречен нашим земляком Вадимом Савиным в Макеевке – городе в Донецкой области. Коробки и пакеты с провiantом, медикаментами и вещами арамилец встретил и передал солдатам.

Примечательно, что буквально на днях Вадим Александрович, заместитель председателя Общественной палаты Свердловской области, за свою деятельность был удостоен награды. Людмила Валентиновна Бабушкина, председатель ЗакСо Свердловской области наградила арамилца в Макеевке Почетным знаком Законодательного Собрания Свердловской области «За заслуги в волонтерской деятельности».

– Я занимаюсь волонтерством с 2009 года. За это время получил несколько наград за свою деятельность, но эта для меня особенная – потому, что получил ее на Донбассе! – признался он.

Вадим Савин находится в Донецкой области с июня этого года: помогает нашим мобилизованным ребятам и занимается добровольческой деятельностью. О своей работе он говорит: «Есть такая профессия – Родине помогать!». С Администрацией Арамилского городского округа наш земляк держит тесную связь и помогает в решении многих вопросов и задач.

«Жизнь во благо» Жителя Арамилы наградили знаком отличия

Василий Николаевич Стародубцев, атаман НО «ХКО «Арамилская слобода», руководитель торгового пространства «Арамилский привоз» получил медаль «Жизнь во благо». Это для нашего земляка – уже 15-ая по счету награда: в том числе, есть отличие «За заслуги перед Отечеством». Торжественная церемония вручения наград федерального и областного значения вы-

дающимся уральцам прошла в колонном зале в доме Севастьянова в Екатеринбурге. На мероприятии нашего земляка сопровождала дочь – Анастасия Климина.

– Для меня это была честь. В общем, горжусь и люблю! – прокомментировала она. Поздравляем Василия Николаевича с данным событием и желаем ему покорения новых высот!

